

История моей семьи во времена Великой Отечественной войны



Нурулла Ахиярович Гайсин

1914-1995 г.

Моя работа основывается на рассказах моей бабушки и интернет - ресурсах. Моя бабушка по материнской линии родилась почти в самом начале войны, по этой причине о своём родном отце она знает лишь то, что он был убит в первый год войны. Так сложилось, что бабушка была отправлена в Казань к своей тёте и воспитывалась, если можно так сказать, её приёмным отцом. Вот об этом человеке я бы хотел рассказать поподробнее.

Его звали Нур Гайсин. Он родился 1914 году в Башкирской АССР, в деревне Ахметово. Обучался в медресе и получил религиозное образование, но уже к семи годам своей жизни остался круглым сиротой. С 1936 года обучался и закончил факультет татарского языка и литературы Казанского педагогического института. Сразу после окончания института был направлен учителем в Каракашлинскую среднюю школу Ютазинского района. Но началась война.

В первые дни он был призван в ряды Советской армии, дослужил до командира взвода, а после стал командиром батареи в частях зенитной артиллерии Первого Белорусского фронта. Нур Гайсин прошёл всю войну от начала и до конца, хотя и получил множественные ранения. В 1944) стал членом КПСС. военные заслуги перед отечеством был награждён Орденом Отечественной войны II степени. Лишь после демобилизации он стал публиковаться в газете “Красный свет”, печатавшейся в г. Уфа. После он переехал в Казань, где стал директором Казанского театрального училища и работал там на протяжении 7 лет.



За

При своей контузии он продолжал творческую деятельность, всякий раз отмечая, что в годы войны искусство очень помогало ему. Он— автор нескольких песен, а также множества различных произведений на татарском языке и даже учебника по музыке для четвёртого класса.

